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VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLET 
ENCS 
 
Szám: 1-12/2004./Közm. 
 

JEGYZİKÖNYV 
 

az Encs-Gibárt településrészen 2004. szeptember 20. napján megtartott 
 

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S R Ó L  
 
 

Jelen vannak: Bratu László polgármester, dr.Vidákovics Béla alpolgármester, Bratu Ferenc, Mercz 
Dániel, Molnárné Juhász Éva, Pásztor András, Pataki László, Sohajda István, Szeles András, Takács 
László, Timár László, Dakó Károly és dr. Basista Erika helyi képviselõk. 
 
Igazoltan távol van: Isóczki Lajos  képviselı. 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyzõ, dr. Szántó Marianna aljegyzõ, Urbánné 
Kléri Szilvia humánágazati referens, Ferencsák Sándorné pénzügyi irodavezetı,  Szarka Zsolt mûszaki 
irodavezetõ, Farkas Istvánné belsõ ellenõr, Bodnárné Király Erzsébet a KEK képviseletében, Rivnyák 
Istvánné, Vajkóné Zsiros Emese, Kárpáti Gyula, Bartek József intézményvezetõk; Kovács Sándor 
tőzoltóparancsnok, Béres László ATÖSZ ügyvezetı, Balogh Attila az MSZP helyi szervezete 
képviseletében. 
 
 
Bratu László polgármester köszönti a településrész lakóit, a megjelent 2 fıt. Tájékoztatja a 
megjelenteket, hogy a településrészi önkormányzat tájékoztatójában felvetıdött a kérdés “Hogyan 
tovább Gibárt?” Megállapítja, hogy a lakosság pozitívumként kezeli és értékeli az elindult és jövı 
nyárra befejezıdı szennyvízprogramot. 
Ismerteti azt az örömteli tényt, hogy a Bélus-patak hídja elkészült, így már csak egy útszőkület van a 
várost és a településrészt összekötı útvonalon. Remélhetıleg jövıre ennek a hídnak a szélesítése is 
megoldódik. Az átereszek kitisztítása megtörtént egy kivételével . A TRÖK rendelkezésére bocsátott 
közcélú munkások a településrész tisztaságát hivatottak elısegíteni. 
Encs város önkormányzata nagy örömmel üdvözli a TRÖK kezdeményezésében megvalósuló 
fejlesztéseket és amennyiben az lehetıségei megengedik támogatni fogja azok megvalósulását. 
Jelenleg a legfontosabb tervek között szerepel és már folynak a tárgyalások az Encs-Gibárt- 
Hernádbőd közötti közút rekonstrukciójának megvalósítása kapcsán. Ez egy nagyon szők útszakasz, 
ahol a járda hiánya nagyon balesetveszélyessé teszi a gyalogosforgalmat. 
Sajnos nem sikerült elıre lépni a zárt buszváró tekintetében, de ez még az igen nagy forgalmat 
lebonyolító városi buszváróknál is megoldandó feladatként várat magára. 
A településrész életében a jövıre nézve sajnálatos tény a gyermeklétszám csökkenése, melynek 
eredményeként 4 év múlva a jelenlegi tendenciával várhatóan 4-5 fıre csökken az óvodás korú 
gyermekek száma. Ezt a folyamatot nem tudjuk megállítani, de így az óvoda, illetve iskolaépület 
funkcióját újra kell gondolni. Encs város Önkormányzata tudja, hogy nagy adóssága ennek az 
épületnek a rekonstrukciója, korszerősítése, de amint az lehetıvé válik megteszi a szükséges lépéseket. 
Megkérdezi a megjelenteket van-e közérdekő észrevételük. 
 
Ferencsák Mihály gibárti lakos tisztelettel köszönti a megjelenteket és két kérdéssel, problémával 
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fordul a képviselı-testület felé: 
- A településrész égetı problémája a közösségi ház állaga, átalakításának szükségessége, 

mert az így nem alkalmas a lakosság igényeinek kielégítésére, rendezvények tartásához 
kicsi, a fiatalságnak, a tizenéves generációnak nincs hol eltölteni a szabadidejét. Szeretné a 
lakosság, hogy a rendezvények alakalmával tekintettel az idısebb, rosszul halló lakosságra 
hangosító berendezés kerüljön alkalmazásra. 

- A másik  jelentıs probléma a gibárti híd és a szerpentin közötti közlekedési helyzet. Az 
említett szakaszon 50-60 tonnás jármővek 70-80 km/ó sebességgel száguldanak. Ez 
nemcsak az itt lévı lakások állagát rontja ( repedeznek a falak stb.), de elıbb - utóbb 
súlyos balesethez fog vezetni. A lakosságnak az a tiszteletteljes kérése, hogy ezen az 
útszakaszon egy 30 km/ó sebességkorlátozást elıíró tábla kerüljön elhelyezésre. 

 
Bratu László polgármester kéri a mőszaki iroda vezetıjét, hogy a megyei közlekedésfelügyelet 
felkérésével kerüljön sor hatósági bejárásra a híd és a szerpentin közötti közlekedési rend kérdésében. 
Felhívja a rendezvények, kihelyezett ülések szervezıinek figyelmét, hogy a hangosítás alkalmazására 
a jövıben legyenek figyelemmel. 
 
Kecskés Zoltánné gibárti lakos a településrész közössége nevében kér elnézés azért, hogy a katolikus 
templom szentelésekor a város önkormányzatának nem fejezte ki köszönetét a nyújtott támogatásért a 
szervezı. A továbbiakban a közterületek karbantartásának gyenge minıségére hívja fel a képviselık 
figyelmét és kéri a hatékonyabb közremőködést ebben a város önkormányzata, illetve a TRÖK 
részérıl. Végül kérdésként fogalmazza meg, hogy a szennyvízbeállások végére a szőrı, tisztító 
berendezések elhelyezése a tulajdonos, vagy a kivitelezı feladata? 
 
Bratu László polgármester megköszöni, hogy a  templom építéséhez nyújtott támogatás miatt 
kifejezett köszönetet, de ezt az arra hivatott embertıl várta volna. Kijelenti, jólesı érzéssel tölti el, 
hogy legalább valaki megköszönte. 
A továbbiakban kifejti, hogy nem volt véletlen, hogy bevezetıjében említette a közcélú, közhasznú 
munkát. Véleménye szerint is visszaesett a munkavégzés színvonala és nem látszik meg az állandóan 
alkalmazott 2 fı munkája. Át kell nézni, át kell értékelni, mert úgy néz ki nincsenek az emberek 
számon kérve. 
A szennyvíz - csatornázás kapcsán elmondja, hogy a kivitelezı a telekhatáron belül kb. 1 méterig viszi 
be a zárt csonkot és erre a tisztítót minden tulajdonosnak magának kell beszerelni. A berendezés 
kedvezményes 30% engedményt tartalmazó áron szerezhetı be a város több boltjában. Igény esetén a 
Városgazda Kht. közremőködése igénybe vehetı. 
Végezetül megígéri, hogy amennyiben lehetıség nyílik rá a kéréseket Encs város Önkormányzata 
teljesíteni fogja  
 
Polgármester úr az említett problémákon kívüli közt érintı kérdés hiányában a közmeghallgatást 
bezárja.  
 

K.m.f. 
 
 

 
  Bratu László      dr. Halász Ferenc 
      polgármester       jegyzı 
 
 
 


